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z 5. zasedání Rady, 
konaného dne 

         25. 3. 2025 
 
 
Jedn. identifikátor 691358-RRTV 

 

 

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen "Rada") na svém 5. zasedání projednala 35 bodů 
programu. Vyhodnotila 25 stížností diváků a posluchačů, vydala osm upozornění na porušení 
zákona, rozhodla o zahájení jednoho správního řízení.  
Rada na svém 5. zasedání udělila celkem tři licence k provozování vysílání, a to jednu licenci 
společnosti MS Radio Group s.r.o. k provozování zemského digitálního rozhlasového vysílání 
programu SEEJAY RADIO, šířeného prostřednictvím vysílačů, jednu licenci společnosti European 
People & Media z.s., k provozování zemského digitálního rozhlasového vysílání programu 
WorldRadio, šířeného prostřednictvím vysílačů a jednu licenci společnosti Strakonická televize, 
s.r.o. k provozování místního televizního vysílání programu Strakonická televize, šířeného 
prostřednictvím vysílačů.  
Podrobnější informace naleznete v přepisech usnesení Rady: 

 

ROZHLASOVÉ VYSÍLÁNÍ 
-   Rada v souladu s ustanoveními § 5 odst. 1 písm. b), § 12 a § 25 zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), a ustanovením § 67 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu 

(dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“), vydává toto rozhodnutí: Rada uděluje společnosti MS Radio 

Group s.r.o., IČ: 480 33 022, se sídlem V Průčelí 1655/4, PSČ 149 00 Praha, licenci k provozování 

zemského digitálního rozhlasového vysílání programu SEEJAY RADIO, šířeného prostřednictvím 

vysílačů. Licence se uděluje na dobu určitou, a to na dobu 8 let od právní moci tohoto rozhodnutí. 

-   Rada v souladu s ustanoveními § 5 odst. 1 písm. b), § 12 a § 25 zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), a ustanovením § 67 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu 

(dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“), vydává toto rozhodnutí: Rada uděluje právnické osobě 

European People & Media z.s., IČ: 265 80 551, se sídlem Sudoměřská 893/52, PSČ 130 00 Praha, 

licenci k provozování zemského digitálního rozhlasového vysílání programu WorldRadio, šířeného 

prostřednictvím vysílačů. Licence se uděluje na dobu určitou, a to na dobu 8 let od právní moci 

tohoto rozhodnutí. 

-   Rada v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 písm. b) a v souladu s § 21 odst. 1 písm. b) 

a odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb. přijala ve věci žádosti provozovatele 4S PRODUCTION, a.s., IČ: 

25113054 se sídlem Radlická 3294/10, Smíchov, 150 00 Praha 5, o změnu skutečností uvedených 

v žádosti o licenci k provozování rozhlasového vysílání programu EXPRES FM (licence sp.zn. 

RRTV/2023/437/zab), a to o změně územního rozsahu vysílání a souboru technických parametrů 

spočívající ve změně stanoviště kmitočtu České Budějovice 107,8 MHz / 50 W, toto rozhodnutí: 

Rada uděluje provozovateli 4S PRODUCTION, a.s., IČ: 25113054 se sídlem Radlická 3294/10, 

Smíchov, 150 00 Praha 5, souhlas se změnou skutečností uvedených v žádosti o licenci k 

provozování rozhlasového vysílání prostřednictvím vysílačů, program EXPRES FM (licence sp.zn. 

RRTV/2023/437/zab), a to o změně územního rozsahu vysílání a souboru technických parametrů 

spočívající ve změně stanoviště kmitočtu České Budějovice 107,8 MHz / 50 W na nové stanoviště 

České Budějovice Hotel 107,8 MHz / 50 W, souřadnice WGS 84: 14 28 11 / 48 57 33. 
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-   Rada se seznámila s analýzou programu Black Hornet Radio provozovatele Black Hornet 

Productions, s r.o. ze dne 20.1. 2025 od 00:00 do 24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu 

se zákonem o rozhlasovém a televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními podmínkami. 

-   Rada se seznámila s analýzami obchodních sdělení odvysílaných provozovateli RADIO UNITED 

BORADCASTING s.r.o. (program KISS; 98,1 MHz Praha, program Radio Spin; 96,2 MHz Praha, 

program SIGNÁL RÁDIO PRAHA; 95,7 MHz Praha), ULTRAVOX s.r.o. (program Radio COLOR; 

90,7 MHz Praha), MAX LOYD, s.r.o. (DANCE RADIO; 102,9 MHz Praha), MEDIA BOHEMIA a.s. 

(program Hitrádio City 93,7 FM; 93,7 MHz Praha), Radio Prostor s.r.o. (Radio Prostor; 101,1 MHz 

Praha), RADIO BONTON a.s. (program Radio Bonton; 99,7 MHz Praha) ze dne 3. března 2025. 

-   Rada coby ústřední správní úřad v rámci své kompetence dané ustanovením §7a odst. 4 zákona 

č. 40/1995 Sb. vyzývá společnost MEDIA BOHEMIA a.s., jakožto provozovatele rozhlasového 

programu Hitrádio City 93,7 FM (93,7 MHz Praha), aby Radě sdělila údaje o osobě zadavatele a 

zpracovatele reklamy, respektive údaje o osobě, která si objednala šíření reklamy na produkt 

Probiotika MOVit Energy na programu Hitrádio City 93,7 FM, a to do pracovních 5 dnů od doručení 

tohoto usnesení.  

-   Rada se seznámila s odpovědí provozovatele Frekvence 1, a.s., IČ: 49240226, se sídlem 

Wenzigova 1872/4, Praha 2, doručenou Radě dne 12. prosince 2024 pod č.j. RRTV/13786/2024-

vra, na žádost o podání vysvětlení sp.zn. 2024/1056/pot, č.j. RRTV/12985/2024-pot ze dne 

29. listopadu 2024. 

-   Rada se seznámila s oznámením provozovatele RADIO PROGLAS s.r.o., IČ: 49435001, se 

sídlem Olomoucká 3419/7, Židenice, 618 00 Brno, doručeným dne 3.3.2025 pod č.j. 

RRTV/2042/2025-vra, spočívajícím v informaci o výlukách vysílání programu RADIO PROGLAS 

za měsíc únor 2025. 

-   Rada se seznámila s následujícími podáními k obsahu rozhlasových programů: Český rozhlas 

- obecný podnět (č.j. RRTV/1868/2025-vra) týkající se Českého rozhlasu; Český rozhlas / Rádio 

Junior - stížnost (č. j. RRTV/11974/2024-vra) na údajný vulgarismus v pohádce, která byla 

odvysílána na programu Rádio Junior; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / KISS - stížnost 

(č. j. RRTV/340/2025-vra) na vysílání programu KISS; RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o. / 

Radio Spin; EVROPA 2, spol. s r.o. / Evropa 2 -  stížnost (č. j.  RRTV/1792/2025-vac) na údajné 

odvysílání vulgarismů na programu Radio Spin 22. února 2025 a na programu Evropa 2 14. února 

2025. 

 
TELEVIZNÍ VYSÍLÁNÍ 
-   Rada udělila společnosti Strakonická televize, s.r.o., IČ: 26076357, se sídlem Mírová 831, 

Strakonice I, 386 01 Strakonice, podle § 25 zákona č. 231/2001 Sb. licenci k provozování místního 

televizního vysílání šířeného prostřednictvím vysílačů na 12 let; označení (název) programu: 

Strakonická televize; základní programová specifikace: Bezplatný informační kanál města 

Strakonice; časový rozsah vysílání: 24 hodin denně (smyčka); územní rozsah vysílání: Strakonice 

a okolí dle diagramu rádiových kmitočtu ČTÚ-8 817/2025-613, doručeného Radě pod č.j. 

RRTV/2592/2025-vra dne 13. března 2025, který je nedílnou součástí tohoto rozhodnutí;  hlavní 

jazyk vysílání: český; v rozsahu dle žádosti doručené dne 25. února 2025 pod č.j. 

RRTV/1819/2025-vra, ve znění pozdějších doplnění. 

-   Rada podle § 21 odst. 1 písm. b), zákona č. 231/2001 Sb. udělila provozovateli TV Nova s.r.o., 

IČ:45800456, se sídlem Praha 5, Kříženeckého nám. 1078/5, PSČ 152 00, souhlas se změnou 

skutečností uvedených v žádosti o licenci sp. zn. RRTV/2023/832/blu, č.j. RRTV/10799/2023-blu 

ze dne 5. září 2023, spočívající ve změně časového rozsahu vysílání programu TN Live šířeného 

prostřednictvím zvláštních přenosových systémů, a to z původního 3 až 15 hodin denně na "3 až 

24 hodin denně", v rozsahu žádosti doručené dne 4. března 2025 pod č.j. RRTV/2070/2025-vra. 
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-   Rada se dle ustanovení § 29 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb. seznámila s oznámením 

provozovatele převzatého vysílání šířeného prostřednictvím kabelových systémů, Vodafone Czech 

Republic a.s., IČ: 25788001, se sídlem: náměstí Junkových 2802/2, Stodůlky, 155 00 Praha 5, 

o změně ostatních skutečností uvedených v přihlášce k registraci sp. zn. RRTV/2019/395/smu, č.j. 

RRTV/8190/2019-smu ze dne 25. června 2019, spočívajícím v rozšíření programové nabídky o: 

zahraniční televizní programy: BBC Earth CEE, BBC First CEE a erotické programy s časových 

rozsahem vysílání 24 hodin denně Brazzers TV, Desire (v souladu s ustanovením § 32 odst. 1 

písm. g) zákona č. 231/2001 Sb., tj. že vysílání koncovému uživateli je dostupné na základě 

písemné smlouvy uzavřené s osobou starší 18 let a je k němu poskytnuto technické opatření, které 

této osobě umožňuje omezit přístup k vysílání dětem a mladistvým); v rozsahu podání č.j. 

RRTV/1829/2025-vra doručeného dne 26. února 2025 a jeho a doplnění č.j. RRTV/2548/2025-vra 

doručeného dne 11. března 2025. 

-   Rada  se dle ustanovení § 29 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb. seznámila s oznámením 

provozovatele převzatého vysílání šířeného prostřednictvím zvláštních přenosových systémů, 

Vodafone Czech Republic a.s., IČ: 25788001, se sídlem: náměstí Junkových 2802/2, Stodůlky, 

155 00 Praha 5, o změně ostatních skutečností uvedených v přihlášce k registraci sp. zn. 

RRTV/2019/419/smu, č.j. RRTV/8188/2019-smu ze dne 25. června 2019, spočívajícím v rozšíření 

programové nabídky o : zahraniční televizní programy: BBC Earth CEE, BBC First CEE a erotické 

programy s časových rozsahem vysílání 24 hodin denně Brazzers TV, Desire (v souladu s 

ustanovením § 32 odst. 1 písm. g) zákona č. 231/2001 Sb., tj. že vysílání koncovému uživateli je 

dostupné na základě písemné smlouvy uzavřené s osobou starší 18 let a je k němu poskytnuto 

technické opatření, které této osobě umožňuje omezit přístup k vysílání dětem a mladistvým); v 

rozsahu podání č.j. RRTV/1829/2025-vra doručeného dne 26. února 2025 a jeho a doplnění č.j. 

RRTV/2548/2025-vra doručeného dne 11. března 2025. 

-   Rada se dle ustanovení § 29 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb. seznámila s oznámením 

provozovatele převzatého vysílání šířeného prostřednictvím kabelových systémů ANTIK Telecom 

CZ s.r.o. IČ: 24823341, se sídlem Tovární 1112, Chrudim IV, 537 01 Chrudim o změně ostatních 

skutečností uvedených v přihlášce k registraci sp. zn. 2016/110/SMU/Tan, č.j. RRTV/1059/2016-

smu ze dne 5. dubna 2016, spočívajícím v rozšíření programové nabídky o český televizní 

program: Televize Přerov; zahraniční (slovenský) televizní program: SKVELÉ TV, v rozsahu podání 

doručeného dne 26. února 2025 a 3. března 2025 pod č.j. RRTV/1834/2025-vra a č.j. 

RRTV/1965/2025-vra. 

-   Rada se dle ustanovení § 29 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb. seznámila s oznámením 

provozovatele převzatého vysílání šířeného prostřednictvím zvláštních přenosových systémů 

ANTIK Telecom CZ s.r.o. IČ: 24823341, se sídlem Tovární 1112, Chrudim IV, 537 01 Chrudim 

o změně ostatních skutečností uvedených v přihlášce k registraci sp. zn. 2013/21/sve/Tan, č.j. 

sve/899/2013 ze dne 9. února 2013, spočívajícím v rozšíření programové nabídky o český televizní 

program: Televize Přerov; zahraniční (slovenský) televizní program: SKVELÉ TV, v rozsahu podání 

doručeného dne 26. února 2025 a 3. března 2025 pod č.j. RRTV/1834/2025-vra a č.j. 

RRTV/1965/2025-vra. 

-   Rada se seznámila s oznámením provozovatele TV Beskyd s.r.o., IČ: 258 44 334, se sídlem 

1. máje 1000, 756 61, Rožnov pod Radhoštěm doručeným Radě dne 3. března 2025 pod č.j.  

RRTV/1971/2025-vra, spočívajícím v oznámení zahájení vysílání programu Televize Beskyd na 

základě rozhodnutí Rady o udělení licence sp.zn. RRTV/2025/113/fia, č.j. RRTV/1861/2025-vra ze 

dne 25. února 2025. 

-   Rada se seznámila s následujícími podáními k obsahu televizních programů doručenými od 

27.  února do 12. března 2025: TV Nova s.r.o. / NOVA - Ulice, 27. 2. 2025 od 18:29 hod; Stanice 

O, a.s. / O (Óčko) - Next Earth - Každý vyhrává, 1. 3. 2025 od 22:01 hod; Česká televize / ČT24 - 

Události, komentáře, 5. 3. 2025 od 22:00 hod (2 podání); Teleshoppingy Biostile Slovakia - Sugar 
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Control COMPLET, Urovit complet; AMC Networks Central Europe s.r.o. / AMC CHANNEL 

HUNGARY - Pád třetí říše (Der Untergang), 2. 2. 2025 od 8:10 hod; Česká televize / ČT1 - Limity 

(8/8), 2. 3. 2025 od 20:17 hod; Barrandov Televizní Studio a.s. / Televize Barrandov - PP v pořadu 

Helena Vondráčková: Já půjdu dál, 24. 2. 2025 od 21:00 hod; Barrandov Televizní Studio a.s. / 

KINO BARRANDOV - PP v pořadu Kurňa, co to je?, 1. 3. 2025 od 19:01 hod; AMC Networks 

Central Europe s.r.o. / AMC CHANNEL HUNGARY - Slzy slunce (Tears of the Sun), 4. 2. 2025 od 

18:45 hod, 8. 2. 2025 od 20:45 hod; Česká televize - informování o demonstracích v Rumunsku 

(2 podání); FTV Prima, spol. s r.o. / CNN Prima News - Partie Terezie Tománkové, 2. 3. 2025 od 

12:00 hod; Česká televize / ČT1, ČT24 - tisková konference, 28. 2. 2025; Česká televize / ČT1 - 

Reportéři ČT - Týrání za milion, 17. 2. 2025 od 21:46 hod, Reportéři + - O zvířatech a lidech, 24. 2. 

2025 od 21:59 hod; Česká televize / ČT24 - Události, komentáře, 14. 2. 2025 od 22:00 hod; Česká 

televize / ČT1, ČT24 - Rozhovor s prezidentem, 6. 3. 2025 od 20:10 hod; Leták odkazující na 

AVMSnV XTV; Reklama na zdravotní pojišťovnu; FTV Prima, spol. s r.o. / CNN Prima News - 

propojení s Agrofertem, hnutím ANO a Kremlem. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele TV Nova s.r.o., IČ 

45800456, sídlem Kříženeckého nám. 1078/5, 152 00, Praha 5, o podání vysvětlení, kdo byl 

původcem virtuální reklamy společností Tipsport.net a.s. a DOXXbet, s. r. o. zařazených do vysílání 

přímých přenosů zápasů NHL (týmů Boston Bruins/Vegas Golden Knights a Toronto Maple 

Leafs/Vancouver Canuck) ve dnech 8. a 9. února 2025 na programu Nova Sport 1. Rada stanovuje 

lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této výzvy. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a 

o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, 

ve znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), a na základě § 7a odst. 4) a 5) zákona 

č. 40/1995 Sb. žádá šiřitele obchodního sdělení, Stanice O, a.s., IČ 26509911, Praha, Karla Engliše 

519/11, 150 00, o sdělení objednavatele, respektive zadavatele a zpracovatele teleshoppingového 

bloku Next Earth - Každý vyhrává, uváděného též pod názvem Virtuální svět TV, odvysílaného dne 

1. března 2025 od 22:01 hodin na programu O (Óčko). Rada stanovuje lhůtu ke sdělení zadavatele 

a zpracovatele předmětného teleshoppingového bloku na 15 dní ode dne doručení této výzvy. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele Česká televize, IČ 

00027383, sídlem: Na hřebenech II 1132/4, Praha 4, PSČ 147 00, o podání vysvětlení k obsahu 

pořadu Události, komentáře, který byl vysílán dne 5. března 2025 od 22:00 hodin na programu 

ČT24, z jakého důvodu do části věnované sporu ohledně Divadla Lampion nebyli pozvaní zástupci 

odstupujícího uměleckého vedení divadla, tedy jedna ze stran sporu, nýbrž pouze dva hosté s 

totožnými postoji, primátor Kladna Milan Volf a jednatel společnosti Divadla Kladno Tomáš Hron, 

a z jakého důvodu moderátorka argumenty uměleckého vedení divadla ve vysílání 

nereprodukovala. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této výzvy. 

-   Rada jako orgán dozoru pro oblast regulace reklamy dle § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., 

o regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a 

televizního vysílání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 40/1995 Sb.), a na základě 

§ 7a odst. 4) a 5) zákona č. 40/1995 Sb. žádá šiřitele obchodního sdělení,  TV Nova s.r.o., IČ 

45800456, sídlem Kříženeckého nám. 1078/5, Praha 5, PSČ 15200, o sdělení objednavatele, 

respektive zadavatele a zpracovatele teleshoppingu,  který byl zařazen do vysílání programu Nova 

Lady dne 5. března 2025 v 9:56 hodin (produkt Sugar Control COMPLET) a teleshoppingu, který 

byl zařazen do vysílání programu Nova Lady dne 5. března 2025 od 11:58 hodin (produkt Urovit 
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complet). Rada stanovuje lhůtu ke sdělení zadavatele a zpracovatele předmětného 

teleshoppingového bloku na 15 dní ode dne doručení této výzvy. 

-   Rada v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen „zákon 

č. 231/2001 Sb.“) a na základě čl. 4 odst. 2 SMĚRNICE EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY 

(EU) 2018/1808 ze dne 14. listopadu 2018, kterou se mění směrnice 2010/13/EU o koordinaci 

některých právních a správních předpisů členských států upravujících poskytování audiovizuálních 

mediálních služeb (směrnice o audiovizuálních mediálních službách), vyzývá provozovatele AMC 

Networks Central Europe s.r.o., IČ 27112501, sídlem Pobřežní 620/3, Praha, PSČ 186 00, jakožto 

provozovatele programu AMC CHANNEL HUNGARY, směřovaného na území Maďarska, a 

vysílaného na základě rozhodnutí Rady ze dne 21. října 2014 o udělení licence k provozování 

televizního vysílání šířeného prostřednictvím družice (č. j. FIA/3744/2014, spis. zn. 

2014/971/FIA/AMC), k dodržování přísnějších pravidel obecného veřejného zájmu formulovaných 

právním řádem Maďarska, konkrétně ve věci zařazování maďarských symbolů věkové klasifikace, 

k čemuž nedošlo v souvislosti s odvysíláním pořadu Pád třetí říše (Der Untergang) dne 2. února 

2025 od 8:10 hodin na programu AMC CHANNEL HUNGARY. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele Barrandov Televizní Studio 

a.s., IČ: 41693311, sídlem: Kříženeckého náměstí 322/5, Praha 5, PSČ 152 00, o podání 

vysvětlení, z jakého důvodu nebyl pořad Helena Vondráčková: Já půjdu dál, odvysílaný na 

programu Televize Barrandov dne 24. února 2025 od 21:00 hodin, označen symbolem PP, když 

stejný pořad, odvysílaný na programu Televize Barrandov dne 2. března 2025 od 14:36 hodin, 

označen symbolem PP byl, a dále, jaké produkty byly umístěnými produkty v daném pořadu. Rada 

stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této výzvy. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele Barrandov Televizní 

Studio a.s., IČ: 41693311, sídlem: Kříženeckého náměstí 322/5, Praha 5, PSČ 152 00, na porušení 

ustanovení § 53a odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., jehož se dopustil odvysíláním pořadu Kurňa, co 

to je?, dne 1. března 2025 od 19:01 hodin na programu KINO BARRANDOV. Pořad byl jakožto 

pořad obsahující umístění produktu označen piktogramem PP pouze na svém začátku a konci. Po 

přerušení reklamními bloky symbol na obrazovce absentoval. Tím došlo k porušení povinnosti, že 

pořady obsahující umístění produktu musejí být na začátku, na konci a v případě přerušení 

reklamou nebo teleshoppingovými šoty rovněž po tomto přerušení zřetelně označeny jako pořady 

obsahující umístění produktu, aby diváci nemohli být žádným způsobem uvedeni v omyl o povaze 

těchto pořadů. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dnů od doručení upozornění. 

-   Rada v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen „zákon 

č. 231/2001 Sb.“) a na základě čl. 4 odst. 2 SMĚRNICE EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY 

(EU) 2018/1808 ze dne 14. listopadu 2018, kterou se mění směrnice 2010/13/EU o koordinaci 

některých právních a správních předpisů členských států upravujících poskytování audiovizuálních 

mediálních služeb (směrnice o audiovizuálních mediálních službách), vyzývá provozovatele AMC 

Networks Central Europe s.r.o., IČ 27112501, sídlem Pobřežní 620/3, Praha, PSČ 186 00, jakožto 

provozovatele programu AMC CHANNEL HUNGARY, směřovaného na území Maďarska, a 

vysílaného na základě rozhodnutí Rady ze dne 21. října 2014 o udělení licence k provozování 

televizního vysílání šířeného prostřednictvím družice (č. j. FIA/3744/2014, spis. zn. 

2014/971/FIA/AMC), k dodržování přísnějších pravidel obecného veřejného zájmu formulovaných 

právním řádem Maďarska, konkrétně ve věci zařazování maďarských symbolů věkové klasifikace 
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a odpovídající doby vysílání (mezi 21. a 5. hodinou), k čemuž nedošlo v souvislosti s odvysíláním 

pořadu Slzy slunce (Tears of the Sun) dne 4. února 2025 od 18:45 hodin a dne 8. února 2025 od 

20:45 hodin na programu AMC CHANNEL HUNGARY. 

-   Rada coby ústřední správní úřad v rámci své působnosti dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v 

platném znění (dále jen zákon č. 231/2001 Sb.), v souladu s ustanovením § 78 odst. 1 zákona 

č. 250/2016 Sb., zákona o přestupcích a řízeních o nich (dále jen zákon č. 250/2016 Sb.), rozhodla 

zahájit s provozovatelem AMC Networks Central Europe s.r.o., IČ: 27112501, sídlem: Pobřežní 

620/3, Praha, PSČ 186 00, (dále „obviněný“), řízení o přestupku z moci úřední pro možné porušení 

§ 32 odst. 1 písm. g) zákona č. 231/2001 Sb., neboť se dne 4. února 2025 od 18:45 hodin 

odvysíláním snímku Slzy slunce (Tears of the Sun) na programu AMC CHANNEL HUNGARY mohl 

dopustit porušení povinnosti nezařazovat v době od 6:00 hodin do 22:00 hodin pořady, které by 

mohly narušit fyzický, psychický nebo mravní vývoj nezletilých osob, konkrétně tím, že uvedený 

válečný snímek obsahoval velké množství brutálních záběrů, obsahujících exponované násilí, 

usmrcování, fyzické i psychické utrpení přítomných postav, obrazy mrtvých a zohavených těl. Tyto 

explicitní scény mohly u dětského diváka vyvolat psychický otřes či snížení citlivosti při vnímání 

násilí a jeho následků a následné trvalejší stavy úzkosti. Pořad tak mohl ohrozit zejména psychický 

vývoj nezletilých osob. 

-   Rada se seznámila s analýzou zpravodajských a publicistických pořadů vysílaných na 

programech ČT1 a ČT24 provozovatele Česká televize před krajskými a senátními volbami 2024. 

-   Rada se seznámila s analýzou pořadů vysílaných na programu CNN Prima News provozovatele 

FTV Prima, spol. s r.o. před volbami do zastupitelstev krajů a třetiny Senátu Parlamentu České 

republiky (první kolo) 20. a 21. září 2024 a před druhým kolem voleb do Senátu Parlamentu České 

republiky 27. a 28. září 2024. 

-   Rada se seznámila s analýzou pořadů vysílaných na programech NOVA a TN Live 

provozovatele TV Nova s.r.o. před volbami do zastupitelstev krajů a třetiny Senátu Parlamentu 

České republiky (první kolo) 20. a 21. září 2024 a před druhým kolem voleb do Senátu Parlamentu 

České republiky 27. a 28. září 2024. 

-   Rada se seznámila s analýzou zpravodajských a politicko-publicistických pořadů vysílaných na 

programu Televize Ústeckého kraje (UTV) provozovatele ZAK TV s.r.o. před volbami do krajských 

zastupitelstev a do 1/3 Senátu 2024.  

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen zákon č. 231/2001 Sb.), v platném znění, upozorňuje provozovatele ZAK TV s.r.o., IČ 

64835669, sídlem Prokopova 166/26, Plzeň, PSČ 301 00, na porušení ustanovení § 31 odst. 3 

zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že na programu Televize Ústeckého kraje (UTV) 

ve dnech 10. září 2024 od 18:09 hodin, 12. září 2024 od 18:04 hodin, 14. září 2024 od 18:01 hodin, 

15. září 2024 od 20:10 hodin a 17. září 2024 od 18:09 hodin odvysílal pět vydání diskusního pořadu 

Interview, ve kterých účinkovali politici spjatí s nadcházejícími volbami do krajského zastupitelstva 

Ústeckého kraje a 1/3 Senátu. Hosty, se kterými moderátorka vedla rozhovory, byli výhradně 

zástupci volebního uskupení ČSSD - ČISTÝ KRAJ (pro krajské volby), resp. ČSSD (pro senátní 

volby), a to Petr Benda, Ladislav Mrvík, Elvíra Hahnová, Ivan Vinický a Vladimír Vlk. Moderátorka 

hostům poskytovala ničím nerušený prostor k prezentaci jejich volebního programu, příp. politické 

agendy jako takové, vyjádření hostů nijak nekorigovala, a to ani v případech, kdy se respondenti 

kriticky vymezovali vůči vedení obcí, kraje či celostátní vládě. Naopak hostům v některých 

případech pokládala i zjevně vstřícné dotazy týkající se jejich dosavadního politického působení či 

dokonce předpokládaných zásluh v případě volebního úspěchu. Provozovatel tak prostřednictvím 

pořadu Interview v období před krajskými a senátními volbami 2024 zvýhodnil volební subjekty 

ČSSD - ČISTÝ KRAJ (volby do zastupitelstva Ústeckého kraje) a ČSSD (senátní volby), jejichž 
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představitelům poskytl exkluzivní prostor k vlastní politické prezentaci, aniž by zajistil jakoukoli 

oponenturu ze strany moderátora či politických soupeřů. V pořadu v uvedeném období 

nevystupoval žádný zástupce ostatních kandidujících uskupení. Odvysílání pořadu mohlo narušit 

princip rovné politické soutěže a ovlivnit rozhodování voličů, resp. výsledky nadcházejících voleb. 

Provozovatel se tím dopustil porušení povinnosti zajistit, aby ve zpravodajských a politicko-

publicistických pořadech bylo dbáno zásad objektivity a vyváženosti a zejména nebyla v celku 

vysílaného programu jednostranně zvýhodňována žádná politická strana nebo hnutí, případně 

jejich názory nebo názory jednotlivých skupin veřejnosti, a to s přihlédnutím k jejich reálnému 

postavení v politickém a společenském životě. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dnů od doručení 

upozornění. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen zákon č. 231/2001 Sb.), v platném znění, upozorňuje provozovatele ZAK TV s.r.o., IČ 

64835669, sídlem Prokopova 166/26, Plzeň, PSČ 301 00, na porušení ustanovení § 31 odst. 3 

zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že na programu Televize Ústeckého kraje (UTV) 

ve dnech 1. září 2024 od 18:06 hodin, 3. září 2024 od 19:11 hodin, 4. září 2024 od 18:07 hodin, 

6. září 2024 od 18:10 hodin, 9. září od 18:15 hodin, 11. září 2024 od 18:39 hodin, 13. září 2024 od 

18:10 hodin, 16. září 2024 od 18:11 hodin a 18. září 2024 od 21:08 hodin odvysílal devět vydání 

diskusního pořadu Interview Ivany Turkové, ve kterých účinkovali politici spjatí s nadcházejícími 

volbami do krajského zastupitelstva Ústeckého kraje a 1/3 Senátu. Hosty, se kterými moderátorka 

vedla rozhovory, byli výhradně kandidáti volebního uskupení SPD, Trikolora a PRO v krajských 

volbách (Ladislav Kytka, Jaroslav Foldyna - 2x, Tomáš Jelínek, David Sekera, Lukáš Pata, 

Alexandr Straka), předseda politické strany PRO 2022 Jindřich Rajchl a názorově spřízněný 

kandidát na post senátora za subjekt Spv (Správná volba), Hynek Blaško. Moderátorka Ivana 

Turková, která byla sama členkou politické strany PRO 2022 a současně kandidátkou do 

zastupitelstva Ústeckého kraje za volební subjekt SPD, Trikolora a PRO, ve všech analyzovaných 

vydáních aktivně podporovala pozvané hosty a jimi prezentované politické postoje, resp. 

kandidátní listinu SPD, Trikolora a PRO. Hosty vykreslovala výhradně v pozitivním světle, kladla 

jim vstřícné a návodné dotazy týkající se světonázorových stanovisek i nadcházejících voleb, a 

jejich myšlenky často sama aktivně rozvíjela. Provozovatel tak prostřednictvím pořadu Interview 

Ivany Turkové v období před krajskými a senátními volbami 2024 zvýhodnil volební subjekty SpV 

(pro senátní volby) a SPD, Trikolora a PRO (pro volby do zastupitelstva Ústeckého kraje), jejichž 

představitelům poskytl exkluzivní prostor k vlastní politické prezentaci, aniž by zajistil jakoukoli 

oponenturu ze strany moderátora či politických soupeřů. V pořadu v uvedeném období 

nevystupoval žádný zástupce ostatních kandidujících uskupení. Odvysílání pořadu mohlo narušit 

princip rovné politické soutěže a ovlivnit rozhodování voličů, resp. výsledky nadcházejících voleb. 

Provozovatel se tím dopustil porušení povinnosti zajistit, aby ve zpravodajských a politicko-

publicistických pořadech bylo dbáno zásad objektivity a vyváženosti a zejména nebyla v celku 

vysílaného programu jednostranně zvýhodňována žádná politická strana nebo hnutí, případně 

jejich názory nebo názory jednotlivých skupin veřejnosti, a to s přihlédnutím k jejich reálnému 

postavení v politickém a společenském životě. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dnů od doručení 

upozornění. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele ZAK TV s.r.o., IČ 

64835669, sídlem Prokopova 166/26, Plzeň, PSČ 301 00, o podání vysvětlení, z jakého důvodu 

na písemnou výzvu Rady (č. j. RRTV/10735/2024-bur) zapůjčil záznamy vysílání programu 

Televize Ústeckého kraje (UTV), v rámci kterých nebylo na obrazovce uvedeno označení 
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televizního programu (logo), resp. zda se jednalo o záznamy v odvysílané podobě. Rada stanovuje 

lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této výzvy. 

-   Rada se seznámila s analýzou záznamu vysílání programu Yachting TV provozovatele KAFKA 

& PARTNERS, s.r.o., ze dne 28. listopadu 2024 od 00.00 do 24.00 hod. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále 

jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., 

správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele KAFKA & PARTNERS, s.r.o., 

IČ: 25788302, se sídlem Jemnická 345/5, Praha 4 - Michle, 140 00, o podání vysvětlení, na základě 

jakých smluvních ujednání zařadil do vysílání programu Yachting TV dne 28. listopadu 2024 v 

časech 00.00.00-00.55.33, 03.01.04-03.57.49, 05.01.28-05.52.29, 06.00.30-06.59.04, 09.04.34-

10.01.19, 11.05.09-11.56.01, 12.04.03-13.02.36, 15.08.08-16.04.53, 17.08.42-17.59.32, 18.07.34-

19.06.07, 21.11.38-22.08.23, 23.12.13-23.47.04, 23.57.47-24.00.00 hod. úseky vysílání, které 

obsahují prezentaci jachet a které jsou označeny logem Denison Yachting; dále na základě jakých 

smluvních ujednání zařadil do vysílání programu Yachting TV dne 28. listopadu 2024 v časech 

05.52.39-05.59.11, 11.56.11-12.02.44, 17.59.42-18.06.15, 23.47.14-23.53.47 hod. úseky vysílání, 

které jsou uvozeny popiskem Alpha Custom Yachts, obsahují prezentaci jachet a jsou v závěru 

označeny logem Denison Yachting; a dále na základě jakých smluvních ujednání zařadil do 

vysílání programu Yachting TV dne 28. listopadu 2024 v čase od 00.06.57 do 24.00.00 hod., s 

výjimkou času, kdy bylo zařazeno selfpromotion včetně předělů, v dolní části obrazovky běžící 

textový pás s odkazem na webové stránky theyachtbook.gr, které byly v textu označeny jako „our 

new partner“.  Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této výzvy. 

-   Rada v rámci své kompetence dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění 

(dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správní řád, (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele KAFKA & PARTNERS, 

s.r.o., IČ: 25788302, se sídlem Jemnická 345/5, Praha 4 - Michle, 140 00, o podání vysvětlení, zda 

a jakým způsobem naplňuje licenční podmínku, že „Yachting TV nabízí jazykové možnosti pro 

vyprávění programů, rozhovory a komentáře. Diváci si mohou vybrat z několika jazyků, což 

zajišťuje, že náš obsah je přístupný mezinárodnímu publiku“, a že program je zpřístupňován 

skrytými titulky pro osoby se sluchovým postižením. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 

dní ode dne doručení této výzvy. 

-   Rada se seznámila s analýzou kontinuálního úseku vysílání programu TV MORAVA 

provozovatele     TV MORAVA, s.r.o. z období 2. a 3. února 2025.  

-   Rada se seznámila s výsledky analýzy obchodních sdělení za měsíc listopad 2024. 

-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále 

jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele vysílání, společnost TV 

Nova s.r.o., IČO: 45800456, se sídlem Praha 5, Kříženeckého nám. 1078/5, PSČ 15200, na 

porušení ustanovení § 49 odst. 1 písm. c) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že dne 

16. listopadu 2024 v čase 21:50 hodin na programu Nova Cinema  odvysílal reklamní spot s 

motivem Růžový slon, který byl obchodním sdělením obsahujícím propagaci internetového 

obchodu Růžový slon (www.ruzovyslon.cz), který se zaměřuje na prodej erotického sortimentu, 

zejména pak erotických výrobků (erotické pomůcky součástí obrazu), čímž porušil povinnost 

zajistit, aby obchodní sdělení týkající se erotických služeb, erotických výrobků a humánních 

léčivých přípravků nebo doplňků stravy na podporu sexuální výkonnosti nebyly zařazovány do 

vysílání v době od 06.00 hodin do 22.00 hodin. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dní ode dne 

doručení upozornění. 



 

9 

 

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele Karla Soukupa, jakým způsobem 

naplňuje pro diváky programu Duha povinnost vyplývající z ustanovení § 32 odst. 9 písm. a), b) a 

c) zákona č. 231/2001 Sb. 

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele Karla Soukupa, z jakého důvodu 

vysílání programu Duha ve dnech 27. - 28. listopadu 2024 neobsahovalo videotextové informace 

o kulturních a sportovních akcích a další pořady (diskuse s významnými osobnostmi a hosty 

regionu, zábavné a soutěžní pořady vlastní produkce či upravené příspěvky obyvatel města), jak 

stojí v licenčních podmínkách, a z jakého důvodu měla vysílací smyčka délku pouze 22 minut. 

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele Karla Soukupa, zda přerušení 

vysílání v k.ú. Horní Slavkov, k němuž Rada vydala souhlas dne 9. února 2021, nemá charakter 

trvalého zúžení územního rozsahu vysílání programu Duha o k.ú. Horní Slavkov. 

-   Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele Barrandov Televizní Studio a.s. 

ohledně prezentace produktu - vína z vinařství Stanislav Mádl v rámci pořadu Šťastná 7 dne 23. 11. 

2024 od 14:39 hodin na programu Barrandov Krimi, pořadu Šťastná 7 téhož dne na stejném 

programu od 15:35 hodin, a pořadu Hvězdná 7 dne 24. 11. 2024 od 20:12 hodin na programu Kino 

Barrandov, a sice z jakého důvodu byl ve dvou případech pořad označen piktogramem PP jako 

pořad obsahující umístěný produkt, přičemž při tomto označování nebylo dodrženo znění § 53a 

odst. 3) zákona č. 231/2001 Sb., a v jednom případě nebyl pořad piktogramem PP označen vůbec. 

-   Rada coby ústřední správní úřad v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. 

a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších 

zákonů (dále jen zákon č. 231/2001 Sb.),  rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) 

zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Šťastná 7 dne 23. 11. 2024 od 14:39 hodin 

na programu Barrandov Krimi, pořadu Šťastná 7 téhož dne na stejném programu od 15:35 hodin, 

a pořadu Hvězdná 7 dne 24. 11. 2024 od 20:12 hodin na programu Kino Barrandov, že věc odkládá. 

-   Rada se seznámila s reakcí provozovatele Barrandov Televizní Studio a.s., na uložené 

upozornění na porušení ustanovení § 53a odst. 2 písm. c) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se 

dopustil tím, že dne 2. 12. 2024 od 7:13 hodin na programu Kino Barrandov odvysílal pořad Česká 

tajenka, který je pořadem s umístěním produktu, v němž byl nepatřičně zdůrazněn umístěný 

produkt v podobě magnetické stavebnice Magformers. 

-   Rada se seznámila s rozhodnutím arbitrážní komise Rady pro reklamu ve věci obchodního 

sdělení EKO-KOM. 

 

AUDIOVIZUÁLNÍ MEDIÁLNÍ SLUŽBY NA VYŽÁDÁNÍ A SLUŽBY PLATFOREM PRO SDÍLENÍ 
VIDEONAHRÁVEK   
-   Rada v rámci své působnosti dané ustanovením § 4 odst. 1 zákona č. 132/2010 Sb., 

o audiovizuálních mediálních službách na vyžádání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 132/2010 Sb.), v platném znění, konstatuje, že služba LINK.TV poskytovatele LinkStation s.r.o., 

IČ 242 10 684, se sídlem Melounová, 520/4, Praha, PSČ 120 00, přístupná prostřednictvím 

OTT/internet, mobilní aplikace a www.linktv.cz, nenaplňuje definiční znaky audiovizuální mediální 

služby na vyžádání a provádí výmaz poskytovatele LinkStation s.r.o., IČ 242 10 684, se sídlem 

Melounová, 520/4, Praha, PSČ 120 00, ze Seznamu poskytovatelů audiovizuálních mediálních 

služeb na vyžádání. 

-   Rada se seznámila s charakterem služby poskytovatele J. M., poskytujícím službu Badatele.net 

na platformě Youtube, dostupné na internetové adrese https://www.youtube.com/channel/UCgbU

0em0cD9Cj0VGcsGQQ8g.  
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-   Rada v rámci své působnosti podle ustanovení § 4 odst. 2 písm. a) a § 5 odst. 4 zákona 

č. 132/2010 Sb., o audiovizuálních mediálních službách na vyžádání, a podle ustanovení § 158 

odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu, bere na vědomí změnu názvu a přístupu ke službě 

Voyo poskytovatele TV Nova s.r.o., IČ: 458 00 456, sídlem Kříženeckého náměstí 1078/5A, Praha, 

PSČ 152 00, a to na Oneplay s přístupem na adresách voyo.cz, voyo.nova.cz a oneplay.cz. 

 

OSTATNÍ 
-   Rada pověřuje Ing. Jiřího Macešku zastupováním Rady pro rozhlasové a televizní vysílání v 

Evropském sboru pro mediální služby. 

-   Rada se seznámila s přehledem změn v rozhlasovém a televizním vysílání za leden a únor roku 

2025. 

-   Rada se seznámila se Zprávou nezávislého auditora o ověření účetní závěrky RRTV k 31. 12. 

2024. 

-   Rada se seznámila s přehledem odpovědí podle zákona č.106/1999 Sb. 

-   Rada rozhodla o uplatnění připomínek v rámci meziresortního připomínkového řízení k návrhu 

zákona o mediálních službách a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o mediálních 

službách). 

 

 

 

 

 

 

 

V Praze dne 27. 3. 2025 

 

Ing. arch. Václav Mencl 

předseda Rady pro rozhlasové 

a televizní vysílání 

 

kontakt: podatelna@rrtv.gov.cz 

274 813 830 
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